
Vejledninger
DermLite carbon Dermatoskopi-apparat i Lommeudgave

DermLite carbon er et lomme epiluminescens-
mikroskopi (PELM) apparat, som er beregnet til
at se hudskader med stor forstørrelse og klarhed.
En 10 gange Hastings Triplet linse kombineret
med et unikt knap-aktiveret variabelt
polariseringssystem, der tillader uafhængig
aktivering af to par af otte lysdioder, sørger for
ideel hud mikroskopi.  Mens et sæt af otte
lysdioder producerer blændingsfrit,
krydspolariseret lys ved at udligne det
reflekterende lys fra huden, sørger et andet sæt
for polariseret gengivelse af huden rig på overflade
detaljer. En høj kvalitet, tre-element linse med
fremragende farvekorrektion og reduceret
billedforvrængning bliver brugt til at afbilde
huden.

Brugsanvisning (fig. 1-3)

ADVARSEL: Kig ikke direkte ind i de lysende
dioder. Patienter skal lukke deres øjne under
ansigtsundersøgelser.

Hold DermLite carbon så lysdioderne peger i
retning af skaden, som skal undersøges. Placér
DermLite carbon ca. 12mm fra huden (fig. 1). De
to tændknapper (fig. 2) på siden af enheden
aktiverer lysdioderne. Hvis du er højre håndet,
brug din tommelfinger til at aktivere knappen(-
erne) og hold det nede så længe, du skal bruge
lys. Hvis du er venstre håndet, brug din pegefinger
til at aktivere tændknappen(-erne).

Kig gennem linsen med dit øje placeret 50-100mm
ovenover DermLite carbon (fig. 1). Flyt DermLite
carbon tættere på eller længere væk fra skaden
for at opnå det ønskede billede.

Variabel polarisering (2)

Hver af de to tændknapper aktiverer et sæt af
otte lysdioder med tydelig polarisering. For at
undersøge dybere pigmentering med
krydspolarisering, tryk på den kuppelformede
“krydspolariserings” knap (fig. 2). Ved
hudoverflade visualisering tryk på den
ringformede “overflade polariserings” knap. For
at opnå en mere “naturlig” dagslys belysning,
tryk på begge knapper på én gang.

Udskiftning af batteri (3)

Det langtidsvirkende 6V lithium batteri holder i
op til 8 timers uafbrudt operation, eller holder
strøm nok til elektronisk afbildning af ca. 1200
skader af 30 sekunder pr. undersøgelse.

For at udskifte batteriet (fig. 3), klem på låget på
siderne og fjern det og batteriet. Sæt et nyt
batteri i af samme type med kontakterne fremad.
Udskift batterilåget sikkert på apparatet.

DermLite bruger et 2CR5 litium batteri, som kan
købes hos fotoforhandlere og andre
detailhandlere. Du kan også købe batterier hos
3Gen til lave priser.

Problemløsning

Vær venlig at besøge vores hjemmeside () for at
se information om de mest almindelige
problemløsninger.

Hvis du har behov for at sende DermLite tilbage til
3Gen til service, ring venligst til 3Gen før du
returnerer apparatet.

Ingen lys
Udskift batteriet med et nyt, ubrugt batteri og tjek
igen. Hvis problemet fortsætter, send apparatet til
3Gen til vurdéring og/eller reparation.

Svagt lys
Udskift batteriet med et nyt batteri.

Flimrende lys
Fjern batteriet og tjek metalkontakterne for skidt
og/eller støv. Tør eventuel støv af og genindsæt
batteriet. Hvis der er tegn på rust, kassér batteriet
og udskift det med et nyt batteri. Kommer du stadig
ud for flimren, returner DermLite til 3Gen til
vurdering og/eller reparation.

Lysdiode fejl
Lysdioderne, der bruges i DermLite, er beregnet til
at holde i over 100.000 timer. Hvis nogen at de otte
lysdioder svigter, returner DermLite til 3Gen til
reparation.

Vedligeholdelse

DermLite er beregnet til problemfri operation. Der
er ingen justeringer at udføre og der kræves ingen
speciel service. Forsøg aldrig på at åbne apparatet
på nogen måde.

Rengøring og sterilisation

DermLites udvendige side kan rengøres eller
desinficeres ved at tørre det af med Isopropyl
alkohol (70 % vol.). Brug ikke alkohol eller
desinficerende midler i de optiske områder på
apparatet. Brug ikke slibemidler på nogen dele af
udstyret eller dyppe apparatet ned i væske. Autoklav
ikke.

Rensning af linserne og polarisatorer.

Linserne og polarisationsfilterne skal behandles
som højt kvalitets fotoudstyr og skal rengøres med
standard linse rengøringsmiddel og beskyttes mod
skadelige kemikalier.

Specifikationer

DermLites byder på et optisk mikroskop system,
der er beregnet til fremragende tydelighed og
blændingsfrit syn. DermLite komponenter
inkluderer:

Seksten 3mm hvide lysdioder
10 gange Hastings Triplet linser
Knap-aktiveret variabel polarisering
2CR5 litium batteri

Garanti
5 års fuld garanti.

FORSIGTIG:   Før DermLite carbon tages i brug skal man læse disse vejledninger, og derefter gemme
dem på et sikkert sted for fremtidig reference.

FORSIGTIG:   Federal Law (USA) begrænser salg af enheden til salg af , eller per anmodning fra, en
læge.

FORSIGTIG:   DermLite carbon er kun designet til ekstern undersøgelse.
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Bedienungsanleitung
DermLite carbon Epilumeneszenz-Taschendermatoskop

Das DermLite carbon Epilumineszenz-Mikroskop
(PELM) im Taschenformat wurde speziell dazu
entwickelt, Hautläsionen stark vergrößert und
mit hoher Auflösung darzustellen.
Die 10x Hastings-Tripletlinse verbunden mit dem
einzigartigen, per Knopfdruck aktivierbaren
variablem Polarisationssystem ermöglicht die
unabhängige Aktivierung zweier LED-Sätze mit
je 8 Leuchtdioden für eine zuverlässige
Auflichtmikroskopie. Während der eine Satz von
acht LEDs ein blendfreies, doppelpolarisiertes
Licht ohne störende Reflektionen durch die Haut
erzeugt, sorgt der zweite LED-Satz für eine
polarisierte und detaillierte Darstellung der
Hautoberfläche. Das Hautbild wird dabei durch
eine qualitativ hochwertige Linse aus drei
Elementen mit hervorragender Farbkorrektur und
verringerter Bildverzerrung dargestellt.

Gebrauchsanweisungen (Abb. 1-3)

VORSICHT: Niemals direkt ins grelle LED-Licht
blicken. Während Untersuchungen im
Gesichtsbereich hat der Patient die Augen zu
schließen.

DermLite carbon so halten, dass die LEDs auf
den zu untersuchenden Hautbereich gerichtet
sind.  Dazu das DermLite carbon etwa 12mm von
der Hautoberfläche entfernt positionieren (Abb.
1). LEDS durch Betätigen der zwei Ein/Aus-Taster
(Abb. 2) seitlich am Gerät aktivieren. Rechtshänder
verwenden dazu den Daumen und halten die
Taster für die Dauer der Untersuchung gedrückt.
Linkshändern dient der Zeigefinger zum Betätigen
der Taster.

Auge etwa 50-100mm über dem DermLite carbon
(Abb. 1) ansetzen und durch die Linse blicken.
Zur gewünschten Fokussierung DermLite carbon
näher an die Hautoberfläche heranführen bzw.
den Abstand vergrößern.

Variable Polarisation(2)

Jeder der zwei Ein/Aus-Taster aktiviert einen Satz
von acht LEDs mit bestimmter Polarisation. Um
tiefer liegende Pigmentierungen mittels
Kreuzpolarisation zu untersuchen, ist der runde
Taster „Kreuzpolarisation“ (Cross-Polarization)
zu betätigen (Abb. 2). Zur Visualisierung von
Hautoberflächen ist der ringförmige Taster
„Oberflächenpolarisation“ zu verwenden. Falls
eine tageslichtähnliche Beleuchtung gewünscht
ist, sind beide Taster gleichzeitig zu drücken.

Austausch der Batterie (3)

Die 6V-Lithiumbatterie mit langer Lebensdauer
ermöglicht bis zu acht Stunden ununterbrochenen
Betrieb bzw. liefert ausreichend Energie für die
Darstellung von etwa 1200 Hautbildern bei jeweils
30 Sekunden Untersuchungsdauer.

Zum Austausch der Batterie (Abb. 3)
Verschlusskappe seitlich zusammendrücken und
zusammen mit der Batterie abnehmen.  Neue
Batterie desselben Typs einlegen mit nach vorne

weisenden Kontaktflächen. Verschlussdeckel der
Batterie wieder fest aufsetzen.

Das DermLite wird betrieben durch eine
handelsübliche 2CR5-Lithiumbatterie. Alternativ ist
auch der Einsatz preisgünstiger Batterien von 3Gen
möglich.

Fehlerbeseitigung

Bitte besuchen Sie auch unsere Website (), um die
neuesten Informationen zur Fehlerbeseitigung zu
erhalten.

Falls Sie das DermLite zu Wartungszwecken an 3Gen
übersenden möchten, setzen Sie sich bitte zuvor
mit 3Gen telefonisch in Verbindung.

Kein Licht
Batterie durch eine neue, unbenutzte Batterie
ersetzen und Vorgang wiederholen.  Falls Zustand
unverändert, Gerät zur Überprüfung und/oder
Instandsetzung an 3Gen einschicken.

Beleuchtung unzureichend
Batterie durch eine neue Batterie ersetzen.

Licht flackert
Batterie entnehmen und elektrische Kontaktflächen
auf Schmutz oder Staubablagerungen untersuchen.
Vorhandene Ablagerungen beseitigen und Batterie
wieder einsetzen. Falls sichtbare Korrosion vorhanden
ist, Batterie entsorgen und durch eine neue Batterie
ersetzen. Sollte das Licht nach wie vor flackern,
DermLite zur Überprüfung und/oder Instandsetzung
an 3Gen einschicken.

Ausfall einer LED
Die in dem DermLite verwendeten LEDs sind für eine
Betriebsdauer von mehr als 100 000 Stunden
ausgelegt. Sollte dennoch eine der acht LEDs
ausfallen, DermLite zur Instandsetzung an 3Gen
einschicken.

Wartung und Pflege

Das DermLite ist für einen wartungsfreien Betrieb
ausgelegt. Es sind also weder Einstellungen noch
Wartungsarbeiten erforderlich. Gerät keinesfalls
öffnen.

Reinigung und Sterilisation

Die Oberfläche des DermLite kann mit
Isopropylalkohol (70 % Vol.) gereinigt bzw.
desinfiziert werden. Die Geräteoptiken dürfen nicht
mit Alkohol oder Desinfektionsmitteln in Berührung
kommen. Keine Scheuermittel zur Reinigung
verwenden und Gerät nicht in Flüssigkeiten tauchen.
Keine Reinigung im Autoklaven.

Reinigung der Linse und der Polarisatoren

Linse und Polarisationsfilter sollten wie qualitativ
hochwertige Fotoausrüstung behandelt, mit
herkömmlichen Linsenreinigungsmitteln gesäubert
und vor schädlichen Chemikalien geschützt werden.

Technische Daten

Das DermLite verfügt über ein optisches
Mikroskopsystem mit hervorragender Auflösung für
eine blendfreie Sicht. Die Baugruppen des DermLite
umfassen:

• Sechzehn weiße LEDs mit 3mm Durchmesser
• 10x Hastings-Triplet-Linse
• Per Tastendruck aktivierbare, variable Polarisation
• 2CR5-Lithium-Batterie

Garantie
Fünf Jahre auf Teile und Verarbeitung.
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Erklärung der Symbole

Instrucciones
Microscopio Epiluminiscente de Bolsillo DermLite carbon

El DermLite carbon es un dispositivo de
microscopia epiluminescente de bolsillo (PELM)
diseñado para observar lesiones dermatológicas
en tamaño aumentado y con mayor claridad.
La lente Hastings Triplet de10x de aumento,
combinada con un sistema exclusivo de
polarización variable activado mediante un botón,
permite una activación independiente de dos
juegos de ocho diodos de emisión de luz (LED)
que proporcionan una visión microscópica ideal
de la piel. Mientras que uno de los dos juegos
de ocho diodos de emisión de luz (LED) produce
una luz no deslumbrante y de polarización cruzada
mediante la eliminación de la luz reflejada que
proviene de la piel, el segundo juego proporciona
una visión polarizada altamente detallada de la
superficie de la piel. Una lente de alta calidad
de tres elementos, con una corrección del color
insuperable y una distorsión de la imagen
reducida, produce una imagen detallada de la
piel.

Instrucciones de uso (fig. 1-3)

PRECAUCIÓN: No mire directamente a la luz
brillante de los diodos de emisión de luz (LED).
Los pacientes deberán mantener los ojos cerrados
durante los exámenes faciales.

Sostenga el DermLite carbon de tal manera que
los diodos de emisión de luz (LED) apunten en
la dirección de la lesión que vaya a ser examinada.
Coloque el DermLite carbon a una distancia
aproximada de 1/2" (~12 mm) de la piel (fig. 1).
Los diodos de emisión de luz (LED) se activan
mediante los dos botones de activación (fig. 2)
situados en el lateral de la unidad. Si usted es
diestro, utilice el pulgar para activar el/los
botón/es y manténgalo/s pulsado/s siempre que
necesite luz. Si usted es zurdo, utilice el dedo
índice para activar el/los botón/es de activación.

Mire a través de la lente y mantenga el ojo a una
distancia de entre 1/2” (~12 mm) y 1” (~25 mm)
por encima del DermLite carbon (fig. 1). Acerque
o aleje el DermLite carbón de la lesión para
obtener el enfoque de la imagen deseado.

Polarización variable (2)

Cada uno de los dos botones activa un juego de
ocho diodos de emisión de luz (LED) con una
polarización distinta. Para examinar la
pigmentación profunda de la piel mediante
polarización cruzada, pulse el botón de forma
abovedada de polarización cruzada “Cross-
Polarization” (fig. 2). Para visualizar la superficie
de la piel, use el botón de forma anular de
polarización de superficie “Surface Polarization”.
Para obtener una iluminación diurna más
“natural”, pulse ambos botones a la vez.

Cómo cambiar la pila (3)

La pila de litio de 6V de larga vida proporciona
hasta 8 horas de funcionamiento continuo, o la
potencia suficiente para observar
aproximadamente 1.200 lesiones a razón de 30
segundos por examen.

Para cambiar la pila (fig. 3), apriete la cubierta

oprimiéndola por los laterales y, a continuación,
retire la cubierta y la pila. Inserte una pila nueva
del mismo tipo con los contactos mirando hacia
delante. Vuelva a colocar la cubierta de la pila en
el dispositivo.

El DermLite usa una pila de litio 2CR5, que podrá
adquirir en establecimientos de venta de cámaras
fotográficas o similares. Si lo desea, también podrá
adquirir pilas a bajo costo en 3Gen.

Solución de problemas

Para obtener la información más actualizada con
respecto a la solución de problemas, visite nuestro
sitio web (www.DermLite.com).

Si necesita devolver su DermLite a 3Gen para que
sea revisado, por favor llame a 3Gen antes de
enviar el dispositivo.

No hay luz
Cambie la pila por otra nueva que no haya sido
anteriormente utilizada y compruebe que funcione.
Si la misma condición persiste, envíe la unidad a
3Gen para que ésta sea evaluada y/o reparada.

Iluminación débil
Cambie la pila por otra nueva.

La luz parpadea
Extraiga la pila y compruebe que los contactos de
metal no contengan suciedad o polvo. Limpie el
polvo y vuelva a insertar la pila. Si hay señales de
corrosión, descarte la pila y cámbiela por otra
nueva. Si la luz continúa parpadeando, envíe el
DermLite a 3Gen para que sea evaluado y/o
reparado.

Los diodos (LED) fallan
Los diodos de emisión de luz (LED) utilizados en
el DermLite han sido diseñados para durar más de
100.000 horas. Si cualquiera de los diodos falla,
envíe el DermLite a 3Gen para que sea reparado.

Cuidado y mantenimiento

El DermLite ha sido diseñado para funcionar sin
problemas. No es necesario realizar ajuste alguno
ni llevar a cabo ningún mantenimiento especial.
No intente abrir el dispositivo bajo ningún concepto.

Limpieza y esterilización

El exterior del DermLite puede limpiarse o
desinfectarse usando un paño humedecido con
alcohol isopropílico (70% vol.). No use alcohol o
desinfectantes en las zonas ópticas de la unidad.
No use materiales abrasivos en ninguna parte del
equipo, ni sumerja el dispositivo en líquido. No
use autoclave.

Cómo limpiar la lente y los polarizadores

La lente y los filtros de polarización deberán ser
tratados como equipo fotográfico de alta calidad
y deberán limpiarse con un equipo de limpieza
estándar para lentes y protegerse contra las
sustancias químicas nocivas.

Especificaciones

El DermLite dispone de un sistema microscópico
óptico diseñado para facilitar una gran claridad y
una visión no deslumbrante. Entre los componentes
del DermLite se incluyen:

• Dieciséis diodos de emisión de luz (LED) blancos
de 3mm
• Lente Hastings Triplet de 10x de aumento
• Polarización variable activada mediante un botón
• Pila de litio 2CR5

Garantía
5 años para repuestos y reparaciones.

PRECAUCIÓN: antes de utilizar el DermLite carbon, lea estas instrucciones y guárdelas en lugar 
seguro para consultarlas posteriormente

PRECAUCIÓN: la legislación federal de EEUU establece restricciones a la venta directa o indirecta de
este dispositivo por parte de un médico.

PRECAUCIÓN: el DermLite carbon está diseñado para exploración externa únicamente.
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ExplicaciónSímbolo

Instructions
Dispositif de Poche pour Microscopie á Épiluminescence
carbon de DermLite

Le DermLite carbon est un appareil de microscopie
à épiluminescence de poche (PELM) conçu pour
examiner les lésions de la peau avec un
grossissement et une clarté élevés.
Un objectif Hastings Triplet 10x combiné avec un
système unique de polarisation variable activée
par bouton permettant l'activation indépendante
de deux ensembles de huit DEL offrent une
microscopie idéale de la peau. Tandis qu’un
ensemble de huit DEL fournit une lumière
polarisée hybride non éblouissante en supprimant
la lumière réfléchie par la peau, un deuxième
ensemble fournit une image polarisée de la peau
riche en détails de surface. Un objectif de haute
qualité à trois éléments, fournissant une superbe
correction de couleur et une distorsion d’image
réduite, est utilisé pour produire l’image de la
peau.

Mode d’emploi (Fig. 1-3)

ATTENTION : ne regardez pas directement la
lumière brillante des DEL. Les patients doivent
fermer les yeux au cours des examens faciaux.

Tenez le DermLite carbon de sorte que les DEL
soient dirigées sur la lésion à examiner. Placez
le DermLite carbon à approximativement 12 mm
(1/2") de la peau (Fig. 1). Les deux boutons
d’alimentation (Fig. 2)) sur le côté de l'unité
activent les DEL. Si vous êtes droitier, utilisez
votre pouce pour actionner le ou les boutons et
pour les maintenir enfoncés tant que vous avez
besoin de lumière. Si vous êtes gaucher, utilisez
votre index pour actionner le ou les boutons
d’alimentation.

Regardez à travers l’objectif en plaçant votre œil
entre environ 12 mm (1/2") et environ 25 mm
(1") au-dessus du DermLite carbon. Rapprochez
ou éloignez le DermLite carbon de la lésion pour
obtenir la mise au point désirée de l’image.

Polarisation variable (2)

Chacun des deux boutons d’alimentation active
un ensemble de huit DEL avec polarisation
distincte. Pour examiner plus profondément une
pigmentation avec la polarisation hybride,
appuyez sur le bouton en forme de dôme
« polarisation hybride » (Fig. 2). Pour visualiser
la surface de la peau, utilisez le bouton en forme
de bague « Polarisation de surface ». Pour obtenir
une illumination plus « naturelle », appuyez sur
les deux boutons en même temps.

Remplacement de la pile (3)

La pile lithium de 6 V à longue autonomie fournit
jusqu'à 8 heures de fonctionnement continu, ou
une énergie suffisante pour prendre environ 1200
images de lésions au taux de 30 secondes par
examen.

Pour changer la pile (Fig. 3), comprimez le
couvercle par ses côtés et retirez-le ainsi que la
pile. Insérez une nouvelle pile du même type
avec les contacts faisant face vers l’avant.

Remettez en place le couvercle de la pile sur
l’appareil.

Le DermLite utilise une pile lithium 2CR5, qui peut
être achetée dans les magasins d'appareils photo
et autres détaillants. Vous pouvez également acheter
les piles auprès de 3Gen à un bas prix.

Dépannage

Veuillez consulter notre site Web () pour les
informations de dépannage les plus récentes.

Si vous avez besoin de renvoyer le DermLite à 3Gen
pour réparation, veuillez d’abord appeler 3Gen.

Pas de lumière
Remplacez la pile par une pile neuve inutilisée et
vérifiez à nouveau.  Si le problème persiste, envoyez
l'unité à 3Gen pour évaluation et/ou réparation.

Éclairage faible
Remplacez la pile par une nouvelle pile.

Clignotements de la lumière
Retirez la pile et examinez ses contacts en métal
pour déceler la présence de saletés ou de poussière.
Essuyez la poussière et réinsérez la pile. S'il y a
des signes de corrosion, jetez la pile et remplacez-
la par une pile neuve. Si le clignotement persiste,
envoyez le DermLite à 3Gen pour évaluation et/ou
réparation.

Défaillance d’une DEL
Les DEL utilisées dans le DermLite sont conçues
pour durer plus de 100 000 heures. Si l'une ou
plusieurs des huit DEL sont défaillantes, retournez
le DermLite à 3Gen pour réparation.

Soins et entretien

Le DermLite est conçu pour fonctionner sans
problèmes. Il n'y a aucun réglage à faire ni aucun
entretien particulier. N'essayez jamais d'ouvrir
l’appareil pour quelque raison que ce soit.

Nettoyage et stérilisation

L’extérieur du DermLite peut être nettoyé ou
désinfecté en l'essuyant avec de l'alcool
isopropylique (70% vol.). N'utilisez pas d'alcool
ou de désinfectants dans les zones optiques de
l'unité. N'utilisez pas de matière abrasive sur les
pièces de l’appareil et ne l'immergez pas dans un
liquide. Ne le stérilisez pas à l'autoclave.

Nettoyage de la lentille et des polariseurs

La lentille et les filtres de polarisation doivent être
utilisés comme du matériel photographique de
haute qualité et doivent être nettoyés avec un
produit standard de nettoyage de lentille et protégés
contre les produits chimiques nocifs.

Caractéristiques

Le DermLite comporte un système de microscope
optique conçu pour une superbe clarté et une vision
non éblouissante. Les composants du DermLite
comprennent :

• Seize DEL blanches de 3 mm
• Objectif Hastings Triplet 10x
• Polarisation variable activée par bouton
• Pile Lithium 2CR5

Garantie
5 ans pièces et main d’œuvre.

AVERTISSEMENT : Avant de mettre en œuvre le dispositif carbon de Dermlite, veuillez bien lire
 attentivement ces instructions et les conserver dans un endroit sûr pour pouvoir les
 consulter ultérieurement.
AVERTISSEMENT : Conformément à la Loi Fédérale des États-Unis, la vente de ce dispositif est réservée 

aux médecins ou devra se faire sur l’ordre d’un médecin.
AVERTISSEMENT : L'usage du dispositif carbon de DermLite est réservé uniquement aux examens 

externes.
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Interrupteur permettant le réglage de
polarisation croisée
Interrupteur permettant le réglage de
polarisation linéaire
Numéro de modèle
Numéro de série
Attention, veuillez bien consulter le document
d'accompagnement
Fabricant
Représentant CE (seulement pour l'Union
européenne)

M. Devices Group,
Marlborough House, Riding Street,
Southport, PR8 1EW, UK.
Tel: +44 1704 544 944 Fax: +44 1704 544 050

ExplicationSymbole

ACHTUNG: Vor Gebrauch des DermLite carbon lesen Sie diese Betriebsanleitung sorgfältig durch und 
bewahren Sie sie an einem sicheren Ort für späteren Gebrauch.

ACHTUNG: Die Gesetze der USA beschränken den Erwerb dieses Gerätes ausschliesslich auf Ärzte 
sowie auf Anordnung eines Arztes.

ACHTUNG: Das DermLite carbon ist nur für äußeren Gebrauch bestimmt.

Instructions
DermLite carbon™ Pocket Epiluminescence Device

The DermLite carbon is a pocket epiluminescence
microscopy (PELM) device designed to view skin
lesions with high magnification and clarity.
A 10x Hastings Triplet lens combined with a unique
button-activated variable polarization system
allowing independent activation of two sets of
eight LEDs provides for ideal skin microscopy.
While one set of eight LEDs produces glare-free,
cross-polarized light by cancelling the reflected
light from the skin, a second set provides a
polarized rendition of skin rich in surface detail.
A high quality, three-element lens with superb
color correction and reduced image distortion is
used to image the skin.

Directions for Use (Fig. 1-3)

CAUTION: Do not look directly into the bright LED
light. Patients must close their eyes during facial
examinations.

Hold the DermLite carbon so that the LEDs are
aimed in the direction of the lesion to be
examined.  Place the DermLite carbon
approximately 1/2" (~12mm) from the skin (Fig.
1). The two power buttons (Fig. 2) at the side of
the unit activate the LEDs. If you are right-handed,
use your thumb to activate the button(s) and
hold it down as long as you need light. If you are
left-handed, use your forefinger to activate the
power button(s).

Look through the lens with your eye placed 1/2"(
~12mm) to 1" (~25mm) above the DermLite
carbon (Fig. 1). Move the DermLite carbon closer
or further away from the lesion to obtain the
desired image focus.

Variable Polarization (2)

Each of the two power buttons activates a set of
eight LEDs with distinct polarization. To examine
deeper pigmentation with cross-polarization, push
the dome-shaped “Cross-Polarization” button
(Fig. 2). For skin surface visualization, use the
ring-shaped “Surface Polarization” button. To
achieve a more “natural” daylight illumination,
push both buttons at the same time.

Replacing the Battery (3)

The long-life 6V Lithium battery provides up to
8 hours of continuous operation, or enough power
for imaging approximately 1200 lesions at 30
seconds per examination.

To change the battery (Fig. 3), squeeze the cap
by its sides and remove it and the battery.  Insert
a new battery of the same type with the contacts
facing forward. Replace the battery cap securely
on the device.

The DermLite uses a 2CR5 Lithium Battery, which
may be purchased from camera stores and other
retailers. You may also purchase batteries from

3Gen at low prices.

Troubleshooting

Please check our website (www.DermLite.com) for
the most current troubleshooting information.

If you need to return the DermLite to 3Gen for
servicing, please call 3Gen prior to returning the
device.

No Light
Replace the battery with a new, unused battery
and check again.  If the condition persists, send
the unit to 3Gen for evaluation and/or repair.

Weak Lighting
Replace the battery with a new battery.

Light Flickers
Remove the battery and check its metal contacts
for dirt or dust. Wipe off any dust and reinsert the
battery. If there are signs of corrosion, discard the
battery and replace it with a new battery. Should
you still encounter flickering, return the DermLite
to 3Gen for evaluation and/or repair.

LED Fails
The LEDs used in the DermLite are designed to last
over 100,000 hours. If any of the eight LEDs fail,
return the DermLite to 3Gen for repair.

Care and Maintenance

The DermLite is designed for trouble-free operation.
There are no adjustments to be made nor is any
special servicing required. Never attempt to open
the device for any reason.

Cleaning and Sterilization

The DermLite’s exterior may be cleaned or
disinfected by wiping it with Isopropyl alcohol (70%
vol.). Do not use alcohol or disinfectants in the
optical areas of the unit. Do not use abrasive
material on any part of the equipment or immerse
the device in liquid. Do not autoclave.

Cleaning the Lens and the Polarizers

The lens and the polarizing filters should be treated
as high quality photographic equipment and should
be cleaned with standard lens cleaning equipment
and protected from harmful chemicals.

Specifications

The DermLite features an optical microscope system
designed for superb clarity and glare-free vision.
DermLite components include:

• Sixteen 3mm White LEDs
• 10x Hastings Triplet Lens
• Button-Activated Variable Polarization
• 2CR5 Lithium Battery

Warranty
5 years for parts and labor.

CAUTION: Prior to using the DermLite carbon, read these instructions and 
keep them in a safe place for future reference.

CAUTION: United States Federal Law restricts this device to sale by or on the 
order of a physician.

CAUTION: The DermLite carbon is designed for external examination only.
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Cross-Polarization setting power button
Linear Polarization setting power button
Model Number
Serial Number
Attention, consult accompanying document
Manufacturer
EC Representative (EU Only)

M. Devices Group,
Marlborough House, Riding Street,
Southport, PR8 1EW, UK.
Tel: +44 1704 544 944 Fax: +44 1704 544 050

Symbol Explanation

Do not dispose as unsorted municipal waste

DermLite and 3Gen are registered trademarks of
3Gen, LLC • 31521 Rancho Viejo Road • San Juan Capistrano, CA 92675 • U.S.A.
Tel. +1.949.481.6384 • Fax +1.949.240.7492 • E-Mail: info@3GenLLC.com • www.DermLite.com
© 2003-2008 by 3Gen, LLC • All rights reserved. • REF A LT100-0020

3Gen Patents Include:
7,006,223 (Dermoscopy Epiluminescence Device Employing Cross and Parallel Polarization)
7,167,243 (Dermoscopy Epilumination Device Employing Cross and Parallel Polarization)

Må ikke smides ud som usorteret
husholdningsaffald

Nicht mit dem unsortierten Hausmüll
entsorgen

No deseche este producto como residuos
municipales sin clasificar

Ne pas jeter en tant que déchet municipal
non trié


